



□记者 宋扬/文 杜武/图

连绵不断的秋雨带来了寒冷,却也催生了浪漫。每年临近霜降之时,我市周边的山中都有不少地方层林尽染,成为赏红叶的好地方。这不,还有几天就到霜降了,不要总哀叹天气寒冷,穿上保暖衣,到郊县走一走,寻寻秋天美丽的景色,将它“带”回家。

时近霜降,各县山中五色斑斓

携一抹秋色回家

洛宁

如果说洛宁在春天像一个活泼的女孩,那在秋天就像一个成熟的女人,含蓄温婉、韵味十足。秋天带给人丰收的喜悦,此时去洛宁,不妨到上戈走一走,亲手摘几个香甜的苹果尝尝。不管是在海升苹果主题公园,还是在众森苹果园,隐藏在绿叶间的红彤彤的大苹果都让您流连。海升苹果主题公园里有一处高地,在那儿可以将苹果丰收的场景尽收眼底,而众森苹果园里的小木屋点缀在

林间,颇具欧洲乡村风情。秋天也别忘了到罗岭乡的爱和小镇看一看,如果时间凑巧,您还能看到这里最后一批向日葵,成片的柏树被秋雨洗刷得鲜亮,与格桑花、波斯菊等小花,构成了美丽的田园风光。在下峪写生基地,层层叠叠的梯田上,黄色的豆子、绿色的烟叶,构成了不同的色带。如果去神灵寨,泛黄泛红的叶子布满山间,构成一幅美丽的画卷。

嵩县

白云山彩摄节正在如火如荼地进行,彩摄,就是将令人醉的颜色收入镜头中。此时的白云山,并不是夏天那个林木参天、绿荫蔽日的避暑胜地,这里各种树叶被秋风染成黄色或红色,夹杂在绿色的林木中,构成了色彩斑斓的画卷。在去玉皇顶的途中,乘坐索道向下望,山中五彩缤纷,美不胜收。嵩县白河镇的银杏节也要开始了,到了10月底、11月初,银杏叶随风起舞,这里俨然是一个金色的童话世界。

孟津

您也许领略过小浪底调水调沙时的壮观景象,但您见过小浪底金秋时节的景象吗?在小浪底登高远眺,壮阔大坝与雄伟山脉遥相辉映,开阔的湖面平如镜,偶尔驶过的游船和快艇带来朵朵细浪。另外,小浪底又增加了一处绝佳观景点——云顶山舍,在这里凭栏俯瞰,碧波荡漾于脚下,云雾缭绕于山间,万里湖山尽收眼底。赏景之余,您可以在园区餐厅品尝地道黄河鱼宴,体验渔家之乐。

栾川

秋季的栾川,红叶满山,秋季也正是柿子和杨桃(小猕猴桃)成熟的季节。老君山的云海在秋季更加有韵味,与云海偶遇也凭缘分,它会在雨后初晴时出现,或在早晨,或在中午,或在下午,让人惊喜不已。栾川大山里的红叶随着温度的起伏变换着颜色,上午也许还是浅红,下午已经变成深红。山间小路两旁,红叶在枝

头随风飘摇,欢迎着路过的每一位客人。老君山的山谷里、天河大峡谷的小溪旁、重渡沟的瀑布边、龙峪湾的峭崖上,还有抱犊寨的峭岗四周,到处都是绚丽的秋色。秋季,在栾川不少乡村中,柿子树等果树上挂了果实,十分诱人,加上农家灶火里飘出的缕缕美食香气,更是令人不由得驻足。

汝阳

汝阳西泰山的红叶节遐迩闻名,去西泰山赏红叶已成为不少市民的秋游项目。今年,西泰山搞起了首届五彩节:树叶的多彩,茱萸、山枣的红,猕猴桃、山核桃的黄……西泰山被各种颜色包围,秋的绚烂多彩,于山间尽现。“遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人”,今年九月初九,西泰山五彩节推出“相约兄弟,登高赏秋,五彩奔跑,摩托车比赛”,在秋高气爽之际,除了给老年人过节,也让年轻人赴一场“硬汉”之约。离西泰山不远的龙隐景区内,也有五彩美景,不妨前去一游。

宜阳

宜阳花果山森林公园每年秋季也有红叶节,红叶将青山衬托得分外亮丽,游客在“孙悟空”的“故乡”赏红叶,别有一番情趣。您也可以到灵山莲花水城泡温泉,一边放松,一边欣赏灵山的秋色。

